



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ  
ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ



Република Србија  
ВЛАДА

Канцеларија за сарадњу са  
цивилним друштвом

### **Позив организацијама цивилног друштва**

за учешће на презентацији Конкурса за доделу финансијских средстава организацијама цивилног друштва за реализацију пројеката алтернативног извештавања о спровођењу Националне стратегије за борбу против корупције у Републици Србији за период од 2013-2018. године и Акционог плана за њено спровођење

Поштована/ни,

Агенција за борбу против корупције објавила је 13. маја 2014. године јавни конкурс за доделу финансијских средстава организацијама цивилног друштва за реализацију пилот пројеката алтернативног извештавања о спровођењу Националне стратегије за борбу против корупције и пратећег Акционог плана. Конкурс се спроводи као део пројекта *Подршка јачању механизма превенције корупције и институционалном развоју Агенције за борбу против корупције*, који финансира Амбасада Краљевине Норвешке у Београду.

Општи циљ пилот пројеката алтернативног извештавања је да се обезбеди подршка и учешће организација цивилног друштва у процесу надзора над спровођењем новог стратешког оквира за борбу против корупције у Републици Србији, који важи за период од 2013-2018. године. Осим тога, алтернативни извештаји које буду израдиле организације цивилног друштва изабране на конкурс, служиће као допуна и верификација извештаја носилаца обавеза из Стратегије и Акционог плана за испуњеност и квалитет испуњености обавеза из овог стратешког документа.

Конкурс је отворен до 12. јуна 2014. године, а све информације, као и пратећа конкурсна документација, доступни су на интернет презентацији Агенције за борбу против корупције ([http://www.acas.rs/sr\\_cir/podizanje-antikorupcijske-svesti/756.html](http://www.acas.rs/sr_cir/podizanje-antikorupcijske-svesti/756.html)).

С обзиром на чињеницу да се оваква врста специфичног конкурса и пројеката први пут организује и спроводи, Агенција за борбу против корупције и Канцеларија за сарадњу са цивилним друштвом Владе Републике Србије вас позивају на презентацију конкурса, на којој ће бити представљени услови и критеријуми за учешће на конкурс, као и начин израде предлога методологије алтернативног извештавања. Заинтересоване организације цивилног друштва ће на презентацији имати прилике да поставе питања и разјасне евенталне дилеме у вези са учешћем на поменутом конкурс, као и у вези са самим алтернативним извештавањем.

**Презентација ће бити одржана 20. маја 2014. године у Палати Србија, Нови Београд, Булевар Михајла Пупина 2, источни улаз, сала 470, са почетком у 10:30 часова. Агенда догађаја је у прилогу.**

Позивају се удружења и друге организације цивилног друштва које су заинтересоване за овај конкурс да се пријаве за учешће на скупу путем и-мејл адресе: [rolovic.tijana@civilnodrustvo.gov.rs](mailto:rolovic.tijana@civilnodrustvo.gov.rs) или на број телефона: 011/3130-972, најкасније до понедељка, 19. маја 2014. године у 12 часова.

**Напомена: На жалост, нисмо у могућности да рефундирамо путне трошкове учесницима скупа овом приликом.**